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Női győztes 

Szoros küzdelemben a szabadkai 
versenyző, Szabó Nikolett nyerte 
meg a 2021-es Nemzeti Vágtát 
Licino Pipacs nevű lova nyergében. A 
Millenniumi emlékmű helyszínén, a 
Hősök terén megrendezett kétnapos 
eseményen a verseny mellett több lo-
vas- és hagyományőrző produkciót 
élvezhetett a közönség az „Egy a 
Természettel” Vadászati és Természe-
ti Világkiállítás részeként.

a 14. Nemzeti Vágtán

„A mese életre kelt!” – mondta Lázár 
Vilmos, a Magyar Lovassport Szö-

vetség és a Nemzeti Vágta elnöke, miután 
az október 3-i döntőn a fiatal szabadkai lo-
vas a rendkívül erős mezőnyben elsőként 
ért be a célba, és így ő vihette haza az öt-
millió forintos fődíjat, valamint a Vágta Ván-
dordíjat, az 1848-as huszárszablyát. „Ezút-
tal a mesekönyvből Nikolett lovagolt ki, aki 
ma reggel talán még nem is sejtette, hogy 
délután ő emeli majd magasba a győzel-
met jelentő díszkardot. Fantasztikusan ver-
senyzett, csodálatos volt az összhang ló és 
lovasa között” – tette hozzá.

A Szabadkát képviselő lovas mögött má-
sodik helyen a Heves színeiben verseny-
ző korábbi többszörös győztes, Nagy 
Arnold, harmadik helyen pedig a farkas
lakai Tamás Csaba vágtatott át a célvo-
nalon. Utóbbi szintén történelmet írt, hi-
szen így végre székely lovas is felállha-
tott a dobogóra a Nemzeti Vágta döntő-
jében.
A verseny a kishuszárok esetében is izgal-
masan alakult: Hajdu Fanni és Nárcisz 
Orosházát képviselve nyerték a Kishuszár 
Vágtát, míg másodikként a csörögi Friebert 
Bernadett futott be a célba. A harmadik 
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❙ 15. Nagy küzdelem volt a Nemzeti Vágta döntő futamában ❙ 16. Kincsem+ fogatvágta ❙ 17. A Győri Ördöglovasok közt már 
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első helyezettje, Gyirkis Emma Laura Királyrét nevű lovával ❙  20. A 2021-es Vágta záróképe, a szilvásváradi ménes
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helyezést a kishegyesi Erdei Anna Dorka 
szerezte meg.
A jótékonysági sztárfutamban első helyen 
Bács Péter végzett, aki nyereményét a Bot�-
tyán Equus Lómenhely Állatvédelmi Alapít-
ványnak ajánlotta fel. A nemzetközi futam-
ban a cseh Lukáš  Vladyka állhatott fel a 
dobogó legfelső fokára, őt követte Tanishka 
Khatakoar India, majd harmadikként Jana 

Scherfler Ausztria képviseletében. A népszerű 
fogatvágta versenyszámban Tieger Endre a 
sütvényesi ménes képviseletében nyert ismét. 
A második az ottlakai ménes és Makoviczki 
Richárd, míg a harmadik a köncsögi ménes 
színeiben induló Nagy Gábor lett.
Az idei év különleges jelentőségű a magyar 
lovaséletben, hiszen Magyarország olyan 
fontos nemzetközi professzionális lovasver-

senyeknek adott otthont, mint a lovastorna-
világbajnokság és a négyesfogathajtó-
Európa-bajnokság. A magyar lovas tradíci-
ókra építő Nemzeti Vágta rendezvénye 
pedig az amatőr lovaglás és a lovassportok 
népszerűsítésében vállalt szerepét töltötte 
be sikerrel idén immár 14. alkalommal.

Jakab-Sas Gabriella
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